

internacional

La educación y la agenda política

Cuqui Vera

Secretaria de Internacional FE CCOO

🐦 @cuquiv

🌐 <http://www.facebook.com/internacional.fecco0>

✉ cuquivera@fe.ccoo.es

DEL 26 AL 31 DE MAYO, LA INTERNACIONAL DE LA EDUCACIÓN celebró en Montreal la Conferencia Mundial "Unámonos por una Educación Pública de Calidad" con un doble objetivo: crear un espacio de diálogo entre las organizaciones sindicales que son miembros de la IE y otras instituciones (Unesco, GEFI -Global Education First Initiative de las Naciones Unidas-, OCDE, etc.), de manera que se unan fuerzas en torno a una visión compartida de una educación pública de calidad; e incidir en la elaboración de las políticas educativas de los países miembros de la OCDE. Una educación pública de calidad debe contar con docentes cualificados; herramientas y recursos de calidad; y entornos de enseñanza y aprendizaje seguros y favorables. Por eso, algunos de las líneas de discusión de la Conferencia fueron las siguientes:

1. Debatir estrategias para promover el acceso gratuito a una educación de calidad.
2. Debatir medidas para mejorar la calidad de la enseñanza y la motivación, incluida la formación docente y el desarrollo y el apoyo profesional.
3. Debatir el papel de las herramientas y los recursos actuales para alcanzar la educación de calidad.
4. Identificar medidas para crear entornos escolares favorables, seguros y sanos.
5. Evaluar el progreso hacia la consecución de la Educación para Todos (EPT) y los Objetivos de Desarrollo del Milenio (ODM) y compartir estrategias sobre cómo garantizar la inclusión de la educación de calidad gratuita en la estrategia educativa internacional post-2015.

¿Tomará nota la clase política?